



Zpráva statutárního orgánu o podnikatelské činnosti investičního Podfondu a o stavu jeho majetku

Fond	CARDUUS Fund Management, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s., IČO: 04339746, se sídlem náměstí 14. Října 642/17, Smíchov, 150 00 Praha 5, obchodní společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze. pod sp. zn. B 20899
Podfond	Podfond CARDUUS Blockchain Technologies
CARDUUS IS	CARDUUS Asset Management, investiční společnost, a.s., IČO: 041 13 721, se sídlem náměstí 14. října 642/17, Smíchov, 150 00 Praha 5
Účetní období	období od 13.9.2018 do 31. 12.2018

ČINNOST PODFONDU V ÚČETNÍM OBDOBÍ

Podfond byl registrován a tedy připraven k distribuci ve 4. čtvrtletí roku 2018. Vzhledem k faktu, že trh blockchainových technologií zažil během roku 2018 značnou korekci a je tedy v deceptivní fázi, byl zamýšlený investiční záměr pozastaven a posunut na období oživení. Z tohoto důvodu k 31. 12.2018 nebyly na Podfondu žádné investiční prostředky a tudíž nebyly vydány žádné investiční akcie.

HOSPODAŘENÍ PODFONDU

Věrný a vyčerpávající obraz o hospodaření Podfondu poskytuje řádná účetní závěrka sestavená za Účetní období a příloha k účetní závěrce, včetně zprávy auditora, která je nedílnou součástí výroční zprávy.

Podfond je účetně a majetkově oddělenou částí jmění Fondu. O majetkových poměrech Podfondu, jakož i o dalších skutečnostech, se vede účetnictví tak, že umožnilo sestavení účetní závěrky samostatně za Podfond. Samostatně za Podfond je také sestavena tato výroční zpráva. Podfond nemá právní osobnost, proto jsou informace vztahující se k jeho orgánům obsaženy ve výroční zprávě Fondu.

Hospodaření Podfondu skončilo v Účetním období vykázaným hospodářským výsledkem ve výši -196 tis. Kč před zdaněním. Ztráta je tvořena zejména náklady na administraci a náklady na audit.

STAV MAJETKU

Vzhledem k tomu, že Podfond zahájil svou činnost před koncem roku 2018, nerealizoval dosud žádné investice.

AKTIVA

Podfond nevykázal v rozvaze ke Dni ocenění žádná aktiva.

PASIVA

Podfond vykázal v rozvaze ke Dni ocenění ostatní pasiva v celkové výši 196 tis. Kč. Ta jsou tvořena závazky a dohadnými položkami. Ztráta za účetní období činí -196 tis. Kč a celková pasiva ke Dni ocenění jsou nulová.

VÝHLED NA NÁSLEDUJÍCÍ OBDOBÍ

V tomto roce očekáváme oživení v oblasti blockchainových technologií a byla identifikována jedna investiční příležitost z oblasti. V rámci zajištění kapitálu bylo osloveno několik investorů k získání iničiálního kapitálu nutného k realizaci projektu, který by měl být uskutečněn během 2. čtvrtletí roku 2019.





V Praze dne 22. 3. 2019

CARDUUS Fund Management, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s.,
zastoupený CARDUUS Asset Management, investiční společnost, a.s., statutární ředitel
Ing. Emil Štáva, pověřený zmocněnec

